
平成 27 年度保護者アンケート集計結果 H28 年 2 月実施 

４(できている、あてはまる）    ３（だいたいできている、だいたいあてはまる）  

２（ややできていない、ややあてはまらない） １（できていない、あてはまらない）                      

 学校に関する項目 ４ ３ ２ １ 平均 

１ 教育方針や教育活動を学校・学年通信や懇談会等でわかりやすく伝えている。 145 128 8 1 ３．５ 

２ 保護者や地域に学校行事や授業を参観する機会を適切に設けている。 173 107 2  ３．６ 

３ 基礎学力を定着させる指導に努めている。 131 142 9  ３．５ 

４ 考える力や自ら判断して行動する力をつける指導に努めている。 92 168 22  ３．３ 

５ 家庭学習の習慣が身につくように努めている。 110 157 15  ３．３ 

６ 子どもの理解に努め、人権を尊重する指導に努めている。 84 180 18  ３．２ 

７ 支え合い、協力しあう学級づくりに努めている。 104 170 8  ３．３ 

８ 学校のきまりやルールを守って生活するよう指導している。 130 144 8  ３．４ 

９ 子どもの安全や事故防止に配慮した指導や環境づくりに努めている。 117 154 11  ３．４ 

10 食育や体育活動を充実させ、正しい生活習慣や健康に関心をもてる指導 

に努めている。 

111 160 11  ３．４ 

 
 

 家庭に関する項目 4 3 2 1 平均  

１ 早寝・早起き・朝ごはんなど、規則正しい生活習慣が身につくようにしている。 86 144 52  ３．１ 

２ 家庭学習や読書の習慣が身につくようにしている。 76 144 62  ３．０ 

３ 社会のきまりやルールを守って生活するようにしている。 114 164 4  ３．４ 

４ 子どもの学習内容や学校生活について、時間をとって聞くようにしている。 77 163 42  ３．１ 

５ 学校からのたよりや連絡文書をよく読んでいる。 113 138 31  ３．３ 

６ 学校行事や参観・懇談会には、できるだけ参加している。 124 123 27 8 ３．３ 

７ ＰＴＡ活動・行事や地域行事にできるだけ参加している。 75 138 59 10 ３．０ 

８ パソコン・ゲーム機や携帯電話などのインターネットについて、正しい 

使い方や安全管理に努めている。 

79 165 35 3 ３．１ 

（回収率７８．６%） 

平成 27年度 保護者アンケート自由記述欄より抜粋      

学習・生活に関すること 

・自主学を学校で促してもらうことで、家庭でも習慣となりつつあるのでぜひ続けてほしい。 

・計算カードや音読、自主学習が毎日宿題として出していただくことで基礎基本がしっかり身

についてよかったです。学級だよりも様子がよくわかり毎回楽しみにしていました。 

・IＴ化にともない学校だよりがＨＰで更新されるようになってとても助かっています。ＰＷ

化等でポータルサイトを開設し、さらにケータイからも学校情報を閲覧したいと思う。 

・学校で給食後に歯磨きできれば良いと思います。 

・挨拶をきちんとできるようになったことが良かったです。また、おはしのマナーなどもきちんとわかってお

り、学校で教えてもらったと言っていました。普段、気がつかないマナーをきちんと考えていただけている

ので感謝しています。 

・生活リズムは、とてもよい取り組みだと思います。 

・潮小学校は自主学の取り組みに力を入れてくださるので、宿題以外で学習する習慣は自然と身についてきた

と思っています。毎日する音読と計算カード読みもあり大変ですが、日々の積み重ねが大切なことも実感で

き、大変ありがたく思っています。 

・自主学がなかなか毎日できない息子ですが、漢字の復習問題を私が書く、息子が解く、私が○つけをする、

間違いを直す。を繰り返しているうちに少しずつきちんと覚えている文字数が増えてきたように思います。 

・スタディプランが、１日の流れ、１週間の予定が一目でわかるため理解しやすい。 

・毎日の音読が宿題に出されているので、読書をすることが苦手でも活字にふれることができるのでよかった

です。 

・生活リズムが良かったと思います。その１週間だけでなく、普段から早寝・早起き・お手伝い自主学など心

がけるようになりました。 

・おたよりで、定期的に写真入りで子ども達の様子を教えて頂けたのがとてもよかったです。親子の会話にも

つながりましたし、楽しそうな子どもの姿を見れてうれしかったです。 

・子ども達のことを愛してくれていることが担任の先生から強く伝わり安心して学校に通わせることができて

います。 

・本人は、楽しんで学校に行っています。それが１番だと思います。 

・いつも気にかけてくださりありがとうございます。お忙しい合間にも休み時間一緒に遊んでくださることも

あり、楽しかったと教えてくれます。 

・バタフライガーデンはとてもよいと思います。生き物や植物、色々なことに子ども達に関心を持ってほしい

と思います。 

・授業を参観させていただいた時にいつも感じるのですが、子ども達が各自で考える時間をしっかりとられて

いる事、間違いをおそれずに子ども達が発言できるクラスの雰囲気がとても素晴らしいです。 

・参観日でもみんな授業に楽しく取り組んでいるので、先生に感謝しています。 

・自尊感情は、大切に育ってほしいなと思いました。 

・生活面では、３ＤＳでのＹОＵＴＵＢＥ視聴時間が長く自己管理するのが難しい状況です。親世代と比べて

こどもの遊ぶ環境の違いを痛感しています。お友達には恵まれた学年で充実した小学校生活を送れたと思い

ます。 

 

学校行事に関すること 

・参観日等の行事の日程の日にちが前月にわかれば、父親も日程調整をして参加できる可能性が増すので可能

であれば、日にちがわかる日程を早めに知らせてもらえることを希望します。 

・学校行事の写真をもっと増やしてほしい。子どもとのコミュニケーションになるので。 

 

・参観日等の行事の日程の日にちが前月にわかれば、父親も日程調整をして参加できる可

能性が増すので可能であれば、日にちがわかる日程を早めに知らせてもらえることを希

望します。 

・参観日等の行事の日程の日にちが前月にわかれば、父親も日程調整をして参加できる可

能性が増すので可能であれば、日にちがわかる日程を早めに知らせてもらえることを希
・参観日等の行事の日程の日にちが前月にわかれば、父親も日程調整をして参加できる可

能性が増すので可能であれば、日にちがわかる日程を早めに知らせてもらえることを希


